
令和８年３月市議会定例会提出案件 

 

◆市長提出議案（３月３日提出） 

議第 １号  令和７年度鶴岡市一般会計補正予算（専決第１号）の専決処分の承認について 
 
議第 ２号  令和７年度鶴岡市一般会計補正予算（専決第２号）の専決処分の承認について 
 
議第 ３号  令和７年度鶴岡市一般会計補正予算（専決第３号）の専決処分の承認について 
 
議第 ４号  令和７年度鶴岡市一般会計補正予算（第６号） 
 
議第 ５号  令和７年度鶴岡市後期高齢者医療保険特別会計補正予算（第２号） 
 
議第 ６号  令和７年度鶴岡市下水道事業会計補正予算（第２号） 
 
議第 ７号  令和８年度鶴岡市一般会計予算 
 
議第 ８号  令和８年度鶴岡市国民健康保険特別会計予算 
 
議第 ９号  令和８年度鶴岡市後期高齢者医療保険特別会計予算 
 
議第１０号  令和８年度鶴岡市介護保険特別会計予算 
 
議第１１号  令和８年度鶴岡市休日夜間診療所特別会計予算 
 
議第１２号  令和８年度鶴岡市墓園事業特別会計予算 
 
議第１３号  令和８年度鶴岡市病院事業会計予算 
 
議第１４号  令和８年度鶴岡市下水道事業会計予算 
 
議第１５号  鶴岡市行政手続条例の一部改正について 
 
議第１６号  鶴岡市行政手続等における情報通信の技術の利用に関する条例の一部改正について   
 
議第１７号  鶴岡市基金の設置、管理及び処分に関する条例の一部改正について 
 
議第１８号  鶴岡市職員定数条例の一部改正について 
 
議第１９号  鶴岡市公益的法人等への職員の派遣等に関する条例の一部改正について 
 
議第２０号  鶴岡市一般職の職員の給与に関する条例の一部改正について 
 
議第２１号  鶴岡市職員等の旅費及び費用弁償に関する条例等の一部改正について 
 
議第２２号  鶴岡市先端研究産業支援センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第２３号  鶴岡市出羽庄内国際村設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第２４号  鶴岡市市営バス設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第２５号  鶴岡市黒川能の里王祇会館設置及び管理条例の一部改正について 



 
議第２６号  鶴岡市ケーブルテレビジョン設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第２７号  鶴岡市 引情報センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第２８号  鶴岡市立温海中学校屋内運動場大規模改修工事請負契約の締結について 
 
議第２９号  財産の取得について（除雪ドーザ） 
 
議第３０号  財産の取得について（除雪ドーザ） 
 
議第３１号  財産の取得について（ロータリ除雪車） 
 
議第３２号  財産の取得について（ロータリ除雪車） 
 
議第３３号  財産の取得について（小形除雪車） 
 
議第３４号  財産の取得について（小形除雪車） 
 
議第３５号  建物の無償譲渡について 
 
議第３６号  建物の無償譲渡について 
 
議第３７号  鶴岡市過疎地域持続的発展計画の策定について 
 
議第３８号  宝谷辺地に係る総合整備計画の策定について 
 
議第３９号  大網・田麦俣辺地に係る総合整備計画の策定について 
 
議第４０号  鶴岡市斎場設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第４１号  鶴岡市コミュニティセンター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第４２号  鶴岡市農村センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第４３号  鶴岡市西郷地区農林活性化センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第４４号  鶴岡市自然学習交流館設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第４５号  鶴岡市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 
 
議第４６号  鶴岡市リサイクルプラザ設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第４７号  鶴岡市火災予防条例の一部改正について 
 
議第４８号  鶴岡市立学校校舎等使用条例の一部改正について 
 
議第４９号  鶴岡市鶴岡アートフォーラム設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５０号  鶴岡市文化会館設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５１号  鶴岡市立藤沢周平記念館設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５２号  鶴岡市史跡松ヶ岡開墾場設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５３号  鶴岡市体育施設使用料条例の一部改正について 



 
議第５４号  鶴岡市立学校屋外運動場照明施設設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５５号  鶴岡市農村環境改善センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５６号  鶴岡市藤島運動広場設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５７号  鶴岡市公民館設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５８号  鶴岡市東田川文化記念館設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第５９号  鶴岡市地区構造改善センター設置及び管理条例の廃止について 
 
議第６０号  鶴岡市羽黒コミュニティセンター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６１号  鶴岡市手向地区ふるさとセンター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６２号  鶴岡市羽黒勤労者研修センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６３号  鶴岡市大網地区地域交流センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６４号  鶴岡市旧遠藤家住宅設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６５号  鶴岡市大鳥自然の家設置条例の一部改正について 
 
議第６６号  鶴岡市生涯学習センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６７号  鶴岡市温海温泉林業センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６８号  鶴岡市総合保健福祉センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第６９号  鶴岡市障害者支援センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第７０号  鶴岡市国民健康保険税条例の一部改正について 
 
議第７１号  鶴岡市立荘内病院医療従事者修学資金貸与条例の制定について 
 
議第７２号  鶴岡市病院事業使用料及び手数料条例の一部改正について 
 
議第７３号  鶴岡市藤島ふれあいセンター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第７４号  鶴岡市高齢者活動センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第７５号  鶴岡市高齢者等活動支援施設設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第７６号  鶴岡市湯之里公衆浴場設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第７７号  鶴岡市特別職の職員の給与に関する条例の一部改正について 
 
議第７８号  鶴岡市火入れに関する条例の一部改正について 
 
議第７９号  鶴岡市漁港管理条例の一部改正について 
 
議第８０号  鶴岡市庄内産業振興センター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第８１号  鶴岡市勤労者会館設置及び管理条例の一部改正について 



 
議第８２号  鶴岡市駐車場設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第８３号  鶴岡市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部改正について 
 
議第８４号  鶴岡市都市公園条例の一部改正について 
 
議第８５号  鶴岡市営住宅設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第８６号  鶴岡市公共下水道条例の一部改正について 
 
議第８７号  鶴岡市集落排水処理施設条例の一部改正について 
 
議第８８号  鶴岡市藤島エコタウンセンター設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第８９号  鶴岡市いでは文化記念館設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９０号  鶴岡市営羽黒山スキー場設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９１号  鶴岡市創造の森設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９２号  鶴岡市ほのかたらのきだい設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９３号  鶴岡市 引たらのきだいスキー場設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９４号  鶴岡市地場産業振興施設設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９５号  鶴岡市月山あさひ博物村設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９６号  鶴岡市タキタロウ館設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９７号  鶴岡市あさひ自然体験交流施設設置及び管理条例の一部改正について 
 
議第９８号  字の区域及び名称の変更について 
 
議第９９号  人権擁護委員候補者の推薦について 

 

 

◆請願 

 

請願第１号  鶴岡市長選挙における市職員の選挙関与に関する第三者による調査委員会の設置

を求める請願 

 

請願第２号  早急な普天間基地の危険除去実現のために辺野古移設の中止を求める意見書の提

出に関する請願 

 

請願第３号  食糧法の見直し中止と国の責任による主食の安定供給を求める意見書提出に関す

る請願 

 

 


